

76件新衣服要送“小候鸟”

热心市民准备了不同尺码的童装,还亲自“送货上门”

□记者 孙淑玉 报道

本报5月14日讯 在莱州有这样一群孩子,他们的年龄从1岁到9岁不等,都是跟着父母从四川山区过来的。因为父母白天要在附近的工厂上班没时间照料,所以孩子们只能“自食其力”,常常会看到一个小孩子背着一个较大的孩子四处游走。没有玩具、没有场地,孩子们没事只能守着空地玩泥巴。看到本报14日C11版的报道后,热心市民朱先生一大早就送来76件新童装,大小号都很齐全。

“莱州的孩子是不是需要衣服,我们送到哪里去?”14日早上8点多,看到本报关于四川“小候鸟”的报道后,家住芝罘电路的朱先生匆匆打来电话想献出自己的爱心。拿到地址后1小时左右,朱先生就和妻子抬着一大箱崭新的童装来到本

报。

朱先生说,他之前是开童装店的,有批库存没有卖出,看到莱州的孩子们需要衣服,就干脆送到本报委托义工给孩子们捎去。记者清点了下,这批童装总共76件,尺码齐全,适合3-9岁儿童穿。

继朱先生之后,家住福山区的杜先生也想捐出自家孩子的衣服。“今天来不及了,哪天有空我一块送去。”杜先生说,看到报道后他很受触动,就想给这些孩子帮点忙,让他们的童年也能充满欢乐的色彩。

如果您关注这群孩子,愿意将您家中孩子的衣服和玩具送出,可联系我们。莱州当地的市民可直接联系当义工13053557337,烟台地区可联系本报15264520357,或是直接送到环山路3号润利大厦1603(烟台市图书馆旁)。



热心市民捐赠了76件童装,本报工作人员将对其一一整理。 记者 钟建军 摄

50多件商品特卖 筹集善款2000余元

□记者 蒋慧晨 报道

本报5月14日讯 “这个活动很好,让我不仅做了好事,也解决了家里的实际需求。”家住牟平的谭先生微笑着说。5月12日,牟平区慈善总会携手齐和家具开展以“齐心兴国,和舟共济”为主题的清仓特卖活动。

活动现场,齐和家具城对商场内的沙发、家具等价值20余万元的进行特卖,所卖商品均拿出销售额的5%,以购买者本人的名义捐献给慈善事业,并对部分小商品实行1元竞拍,竞拍款项全部捐献给牟平慈善总会用于公益事业。通过本次活动,共特卖商品50余件,筹集善款2000余元。

和悦 JAC 美好·爱·生活

三车合一 全能商务

新和悦AS 拓界上市

超值体验价 7.38万元

更低首付 0利息 0等待 江淮和悦汽车消费信贷邀您共享

一家亲 江淮和悦 品牌JAC

<p>CAR 低油耗</p> <ul style="list-style-type: none"> ★Greenjet4GA5高效发动机 ★百公里油耗7.6L 	<p>SUV 全路况</p> <ul style="list-style-type: none"> ★四轮独立悬架 ★176mm离地间隙 ★205/55 R16宽胎 	<p>MPV 大空间</p> <ul style="list-style-type: none"> ★2710mm超长轴距 ★360°超级座椅 ★超大2100L的储物空间
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

幸福路江淮华宇4S店 幸福南路西5号 销售热线:2845777

莱州直营店: 2469080 龙口直营店: 8956508
海阳直营店: 3299101 招远大地: 8139339
蓬莱万达: 5603558 莱阳富嘉: 7976777
栖霞金都: 18953543888 牟平宝驰: 4263735

周末,带福利院老人出去玩

孤寡老人盼出游,本报征集爱心车带老人们游鼎丰生态园

□记者 孙淑玉 报道

本报5月14日讯 天暖了,花开了,树也绿了,开发区社会福利中心的不少老人都想去附近的生态园或景区走走。为满足老人们的心愿,这个周日,本报将联合开发区慈善总会,带福利院的孤寡老人们到鼎丰生态园看动物赏植物。

开发区福利院的孤寡老人魏淑清今年已经93岁了,老人的老伴和孩子都已经相继去世了。如今年迈的她靠着侄女照顾,很少有机会能出去走走。能出去溜达溜达看看风景

一直是魏奶奶的心愿,看着窗外大好的太阳,老人总忍不住挪着小脚到门口坐坐,感受下阳光的温暖。

“外头大好的太阳,能出去溜达溜达就好了。”随着天气转暖,看着屋外明晃晃的太阳,开发区社会福利中心的不少孤寡老人动了出游的心思。

为满足老人们的心愿,周日,本报将联合开发区慈善总会带老人们出游。得知老人们的心愿后,开发区鼎丰生态园的负责人也主动提出可以免费为老人们提供游园的机会。特种野猪、野鸡、孔雀、美洲雁、绿壳蛋鸡、贵妃鸡,

老人们不仅能看到很多动物,在游园过程中还有机会欣赏到金弹子、榿木、水柞、三角梅、圣柳、六月雪、龙须铁、中华蚊母等珍贵植物。

如果您身边有想出游的孤寡老人,他们恰好也想去看看生态园内的风景,您可以直接和我们联系,如果您有爱心想搭载老人们实现游园的小梦想,也请及时和我们联系15264520357。目前,爱心车辆紧缺。周日上午8点半,爱心车辆在开发区彩云城站点集合后,本报将联合义工一起前去接老人,陪伴老人完成游园的小心愿。

红色爱心之家招远分队成立

□记者 李楠楠 报道

本报5月14日讯 日前,烟台市无偿献血志愿者组织——“烟台市红色爱心之家”招远

分队正式成立。招远市20余名参与过无偿献血的爱心市民自发加入到无偿献血志愿者行列中。

据了解,从现在起的

每个周四、周六,志愿者们将以位于市府广场附近的烟台中心血站无偿献血车为活动平台,向市民开展无偿献血公益咨询和社会服务工作。

闲物漂流台

- 1、莱山区芳花园张女士:家有一个七成新的小电子琴及五成新的电饭锅想送给有需要的人。
- 2、幸福中路的马先生:孩子今年9岁读二年

级,三年级就开始学英语,想给孩子找个学英语的复读机、英语磁带和书提前学学,愿意支付一定费用。

3、惠安小区的张先生:孩子今年3岁,需要一辆小推车。

4、福山区的柳女士:孩子今年2岁了,想要一台点读机,帮孩子学东西。

5、莱山区的张先生:想给孩子找台点读机,帮助孩子学习。

吉斯果园

婚宴上的“小金罐”,见证一世的恩宠

最近参加了几次朋友的婚宴,经常在餐桌上发现一个独特金色的易拉罐——“吉斯果园”果醋饮料,它以独特的金色外观,被朋友们亲切地称为“小金罐”,时尚的外观设计,苗条的线型,让人爱不释手,喝起来口感清爽,酸中带甜,还有清新的果香味道,以前参加婚宴由于吃得比较多,经常感觉腹胀,但喝了“小金罐”后,果醋中的有机酸促进胃肠蠕动,帮助消化,促进脂肪分解,还能平衡酸碱,达到塑身的目的。

看来“小金罐”不仅有着独特的金色外观,还有着独特的饮用体验。金色也象征着富足和美好,相信您也会喜欢上独特的“小金罐”!

Jisi 吉斯集团 烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司荣誉出品
服务热线: 400-658-2211 http://www.gisbelle.com
烟台旗舰店地址:芝罘区南大街西首150号附1-1-5号 电话:0535-6694999
牟平旗舰店地址:牟平区师范路426号北 电话:15254529169